

## **Команда следственного управления приняла участие в соревнованиях по кроссу**



Сегодня, в рамках проведения чемпионата Магаданской региональной организации «Динамо» прошли соревнования между сборными командами органов безопасности и правопорядка Магаданской области по легкоатлетическому кроссу по пересеченной местности в городе Магадане («гороховое поле») на дистанции 3 км для женщин и 5 км для мужчин.

В командном первенстве команда следственного управления в упорной борьбе заняла третье место среди команд своей группы.

## Изображения



23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1068587>